

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездка с мамой на дачу

— Привет Димон — как дела? —

— Норм, а у тебя? —

— Да вот тут с мамой на дачу съездил) —

— А, то-то я смотрю тебе недели 2 не было. Ну как там... —

— Да норм) —

— Че такой счастливый то —

— Да вот блин... —

— Что замолчал, давай рассказывай —

— Я стесняюсь такое рассказывать) —

— Ну Паша давай... —

— Ну мы короче с мамой на дачу поехали, а там по дороге кое что случилось)) —

— И что? —

— А ты не кому не скажешь? —

— Я твой лучший друг и всегда молчу как могила! —

— Ну мы с мамой дома сумки собрали и поехали на дачу. —

— Да твоя мама красивая, все на нее заглядываются Паха! —

Вот в том то и беда, мы с ней долго ждали автобус на дачу, жара, летнее знойное утро, бабки там всякие на остановке пиздят — погоди Паха давай за пивом дойдем а то жарко.

— Да не перебивай меня, сейчас ваще ахуеешь, давай посидим пока на лавочке, а потом за пивом.

— Ну ладно, продолжай...

Так вот стою я с мамкой на остановке, бабки там всякие пиздят, мужики тоже стоят, родители с детьми, короче все стоят ждут транспорт. Потом наконец с опозданием приехал автобус, я хотел ломануться чтоб сидячие места занять, но мама меня остановила, типо уже 18 лет, а как сорванец веду себя, вон сколько пожилых людей вокруг, да и детей с родителями...

Ладно я расслабился и нам естественно только и осталось стоять всю дорогу на ногах.

— А сколько ехать вам до дачи —

— Да 50 минут —

— И че дальше? —

Короче стоим мы с мамой в середине автобуса, трясемся уже минут 20, в тесноте прижавшись друг к другу, рядом женщины и мужики какие-то, все потные, такая теплынь. А сзади мамы компания молодых парней стояла, шутят там смеются, мои сверстники им тоже лет по 18.

Вдруг один говорит друзьям типо смотрите парни какая красивая женщина, ну про мою маму, и прижался к ней сзади, моя мама повернулась и сделала ему замечание. Тогда он отстранился от нее, но ребята продолжили обсуждать мою маму, какая она красивая женщина.

Маме это явно не нравилось и она протискиваясь между людьми прошла к окну автобуса, чтобы не слушать сальности, а ребята последовали за ней. Я остался стоять на своем месте, так как в руках у меня была тяжелая сумка, а у мамы только на плече висела ее сумочка.

Через одну остановку людей в автобусе поубавилось и я смог пройти к окну тоже, там ребята окружив маму заигрывали с ней, мама явно устав злиться сдалась и улыбалась вместе с ними,

они флиртовали с ней — восхищаясь ее красотой и большой грудью. Мама поняв что мальчишки хорошие, не какая-то там шпана — расслабилась и с удовольствием принимала комплименты ребят. Я подошел к маме и спросил все ли у нее в порядке, на что она только улыбнулась ей нравилось внимание к себе, мама одинокая женщина, папа ушел от нас год назад...

Я познакомился с ребятами и мы продолжили весело болтать, оказалось что они едут на дачу к Артему — одному из парней. А его дача не далеко от нашей! Видя что я смущаю свою маму Артем попросил меня отойти с ним, якобы о чем то поговорить наедине. Автобус к тому времени был почти пустой и мы уселись на сидячие места рядом с ребятами и мамой. Артем затеял какой-то разговор о местных девчонках, но я то знал чего он хотел на самом деле...

Моя мама взрослая женщина и сама решает с кем ей флиртовать — подумал я, к тому же ребята были вполне приличные с виду.

Мы болтали о девчонках с Артемом, но затихли услышав звонкий и веселый голос моей мамы, нам не было ее видно из-за спин ребят, но там явно что-то происходило, они видимо к ней клеились...

Нам стало любопытно и мы приподнявшись посмотрели что там происходит, а там ребята во всю мацали мою маму через ее легкий сарафан, не встречая большого сопротивления, все это выглядело как шутка, мама смеялась, но ребята стали заводиться и уже во всю мять мамкины сиськи, затем ее сарафан и лифчик спустили с печь и всем открылась ее грудь, она пыталась закрыть ее ладонями но парни отводили ей руки, мама рассмеялась. Видя такую реакцию моей матери парни осмелели и один из них засунул маме руку под платье и стал трогать ее пах, мама раздвинула ноги чтобы ему было удобнее, она больше не пыталась прикрыть свою грудь руками а просто стояла облокотившись на окно автобуса и тяжело дышала закрыв глаза.

Моя мама очень любвеобильная женщина, папа ушел от нас из-за постоянных измен моей матери...

Не в силах преодолеть свою похоть мама забылась в сладких объятиях своих новых ухажеров, она забыла даже обо мне, ей просто было в кайф от того что с ней делали эти парни, мама часто приводила домой своих половых партнеров, когда папы не было дома, меня она не очень то стеснялась, а просто запиралась в родительской спальне с очередным самцом и трахалась пару часов, моей маме нужна часто такая разрядка...

Вот и в этот раз мама сама встала на колени перед парнями и начала вытаскивать их коней из штанов. Ребята ей помогли и мама по очереди стала сосать парням, я слышал чавкающие звуки, мама начала мычать с забитым ртом сося молодую плоть изливающую сперму прямо на ее губы. Стоя на коленях перед ребятами со спущенным сарафаном и вывалившимися из лифчика большими грудями она жадно сосала молодую плоть, драча другие стволы своими руками, первый парень кончил ей прямо в рот, сперма стала стекать по губам на голую грудь, затем кончил второй, третий все никак не мог спустить, тогда мама стала мять ему яйца смотря прямо в глаза — страстным похотливым взглядом, через минуту спустил и он...

Мы присели с Артемом на наши места, напротив нас сели моя мама и ребята. Маме дали из сумки полотенце чтобы она отерлась от спермы, она сидела потупив глаза в пол, ей явно было не удобно передо мной — что у меня такая шлюха мать, ей было стыдно...

Затем мы подъехали к нашей остановке и все вышли, теплынь была невыносимая и мы решили искупаться в речке не доходя до наших дач, подойдя к речке мы расположились на

песке и стали кушать, благо все много набрали с собой еды, у ребят было даже пиво, потом мы пошли купаться, мама переделалась в свой купальник прямо при нас, не стесняясь внимание к себе...

Затем на пляж пришли женщины с детьми и ребята повели мою маму в ближайшие кусты. Я остался один на пляже сторожить вещи, из кустов доносились какие-то странные звуки как от шлепков и не громкие стоны моей матери. Потом из кустов вышел один из парней и я спросил что там происходит? На что он мне спокойно ответил — Ебут Марину

Мне захотелось тоже посмотреть как спаривается моя мама и я направился в кусты, там она стояла по собачьи и размеренно двигалась в такт своим ёбырям, которые стояли с обеих сторон от моей матери, Артем трахал ее в рот, а второй долбил пизду, услышав мои шаги мама резко встала выплюнув член Артема изо рта, прикрывая руками голое тело, но увидев что это я спокойно встала снова в позу и ебля продолжилась, ребята размеренно трахали ее в обе дыры, мама мычала с закрытыми глазами, ей нравилась порка. Потом Артем начал спускать ей в рот, с губ матери потекла сперма, Артем кайфово кончил, он блаженствовал от миньета моей матери, затем подойдя ко мне он сказал чтобы я сел на землю, что я и сделал прислонившись к дереву спиной, тогда он поднял мою мать и подвел ее за руку ко мне вплотную, я сидел а она стояла передо мной — так что ее пах оказался на уровне моего лица, ей пришлось раздвинуть свои ноги чтобы не стоять на моих и мне открылась ее пизда, Артем еще ближе придвинул маму ко мне и мое лицо стало тереться о ее пах, я почувствовал вкусный мамин аромат и запах ебли, моя мама не сопротивлялась а покорно выполняла все прихоти Артема. Затем я стал ее вылизывать, меня очень заводила мысль что я лижу между ног свою собственную мать, она тяжело задышав стала двигать бедрами и тереться своей мандой о мое лицо, ей приносили удовольствие мои ласки...

Парни стояли и драчили наблюдая за инцестом матери с сыном, наверное такого они еще никогда не видели, ноги мамы затряслись и она со стоном присела на меня, не в силах от переизбытка чувств стоять. Тогда Артем взял мой хуй и вставил матери во влагалище, мать инстинктивно заработала тазом, сильно стоня при этом, я руками обнял ее жопу помогая скакать на мне, мы трахались с ней минут 20, потом она кончила обильно орошив меня своими выделениями, потом кончил и я, прямо в нее... Мы еще поебались все вместе какое-то время и пошли на дачу, а ребята к Артему.

— Ахуеть, вот это да, так... Так погоди дай собраться с мыслями... А мне можно тоже, я тоже хочу, Паша мы ведь лучшие друзья! —

— Посмотрю на твое поведение) —